#### ○我爱兰花

我的脑海里飘着兰花香,真 的,兰花香飘得太远太久了,记忆

以前,每年所期盼的便是暑 假到外婆家玩。外婆住在大山 里,对于大山里的一切,她都比 我了解。那时我年纪小,最爱的 便是去河岸戏水,恰好在岸边休 息时看见了几丛小兰花儿。于是 我挖了几株兰花回家, 找个盆随 手种下。

接下来的日子里, 小兰花儿 迟迟不愿开花。没过多久,我便淡 忘了它。

偶尔有一次, 见着角落里的 兰花蔫蔫的,叶子无神地搭在地

## 兰花儿开

上,也不像初见时那般翠绿,我便 将兰花搬进房间里, 开始日复一 日地浇水。养花真是一个漫长的 过程,两个月过去,它也只是叶子 变回绿色。我纳闷着:为什么小兰 花儿迟迟不开呢? 难道这株小兰 花不会开花吗?

此时母亲走了过来,笑了笑, 开口道:"不如给我养几个月,看 看是你的问题,还是小兰花的问 题。"我听后撇了撇嘴,把小兰花 交到母亲手上,自此便不再理会。

就在我快忘了这盆小兰花 时,母亲却喊我过去,表示要给我 一个惊喜。

我半信半疑, 只见那株小兰

花正在阳光的沐浴下,长出了翠 绿的色彩,与初见时一样,但又有 些不同,因为,它开花了! 我惊喜 万分,明明仅过了一个月,为何就 开出花来了呢? 母亲好似看出我 的疑感,走上前来,说:"因为你只 顾着养,没懂得它的习性,光浇水 是不行的,还需要通风和透气,营 养也得充足。"

听完母亲的话,我方才恍然 大悟:原来,对大自然的一切,我 们不仅需要用心感受, 更要保持 尊重。

> 新星初中 802 班 叶 萌 指导老师 方 珍

#### ○我爱动物 -

## 我家的糖果鱼

我家客厅有一个会发 光的玻璃城堡。爸爸说那是 "水族鱼缸",可我觉得更像 是一个装满"彩虹糖"的魔 法罐子。

每天放学回家,我就趴 在鱼缸边观察。瞧,糖果鱼 们正在玩捉迷藏呢! 黄橙橙 的菠萝屋里露出一条"柠檬 味"小鱼的尾巴;绿油油的 水草丛中,有一条"青苹果 味"的小鱼探着头左瞧瞧右 看看;"蓝莓味"小鱼突然 "嗖"地冲出来,灯光下像跳 跳糖一样闪着绚丽的光。

我喂鱼食的时候,糖果 鱼们好像能感应似的,纷纷 跳起了圆圈舞,吃得津津有 味。晚上关掉灯时,糖果鱼 们在蓝色的灯光下游曳,好 像一把糖果掉进水里,变成 了会游动的彩色宝石……

这个魔法罐子给我带 来了很多欢乐,要是我也能 变成一条糖果鱼,和它们一 起游来游去该多好啊!

大成小学一(10)班 毛柯妍 指导教师 姜怡俊

## 变 \$13 龙

礼贤小学四(4)班 指导老师

6

# 万 古 梦 欢

○我爱活动

○我爱实践

## 课间欢乐多

"叮铃铃——"下课铃响了, 我们马上冲出教室去玩。课间 15 分钟,欢乐的事情可多啦!

有时候,我会和好朋友去沙 坑里寻宝,因为我读的《DK 大百 科》里就有很多宝石图片。我想, 学校的沙坑里会不会也有水晶 呢?有一次,我在沙坑里挖到一块 石头,敲碎一看,发现里面竟然是 紫色的。妈妈说,这有可能是紫水

今天, 我们班迎来了超级有

教室一下子变成了魔法厨

趣的"家长进课堂"活动——做雪

媚娘, 我兴奋得要从凳子上跳起

房。吴璟爱妈妈笑着给我们展示

白白的糯米皮、像云朵一样的奶

油、黄黄的芒果、红红的火龙果和

奥利奥碎等食材,然后耐心地教

我们怎么做。我眼睛瞪得大大的,

还有的时候, 我会和好朋友 杨硕去操场草丛里翻虫子。草丛 里藏着许多小虫子,有多脚虫、西 瓜虫、步甲虫、剪刀虫,还有小蜘 蛛。我们最喜欢玩西瓜虫,只要在 它爬着的时候用手一戳, 它就会 卷成一个球,可有趣啦。

更多的时候,我会看看天空, 看小鸟轻快地飞过, 白云慢慢移 动。运气好的时候还能看到直升 机、战斗机从空中飞驰而过,可壮 观了!

课间的操场上,有的同学在 玩"木头人",有的在玩丢手绢,有 的在踢球,还有的在跑步,欢笑声 在校园里回荡……

市实验菱湖校区二(1)班 章钰明 指导老师 姜小丽

#### ○我爱科学-

## 梦幻彩色雨

今天我带大家做一项 有趣的小实验: 梦幻彩色 雨。这个实验既简单又有 趣,请跟随我的脚步一起去

实验开始前,我们需要 准备好材料:一根细长的筷 子、一些金黄的食用油、一 些五颜六色的色素、一杯清 水和一个透明的玻璃杯。

准备好材料后,我们就 开始实验了。首先将食用油 倒入透明的玻璃杯中,再把 五颜六色的色素滴入食用 油里,随后用筷子快速搅 拌,那搅拌的速度就像刮起 了龙卷风。然后把搅拌好的 食用油倒入清水里,静静等 待奇迹的发生。

"哇,妈妈你快看,彩色 雨落下来了。"我激动得又 蹦又跳。从杯子上面看,那 景象就像绚丽的烟火在水 中绽放。从杯子侧面看,下 沉的小雨点就像一个个小 精灵,姿态各式各样,有的 像活蹦乱跳的小兔子,有的 像欢快的小金鱼,有的像甜 甜的棉花糖,还有的像闪烁 的流星快速划过"夜空"。

妈妈说:"你知道这是 什么原理吗?"我自信地回 答:"我当然知道,因为油的 密度比纯水的密度小,所以 油浮在水面上;色素的密度 比盐水的密度和纯水的密 度都大,所以色素可以分离 出来,就形成了梦幻的彩色

做完这个实验,我开心 极了,它不仅让我学到了科 学知识, 更让我明白了,在 探索科学奥秘的路上,不能 遇到一点困难就放弃,要坚 持到底,这样才能收获成功 的喜悦。以后,我还要做更 多有趣的实验,探索更多的 科学奥秘

鹿鸣小学三(3)班 郑梓恩 指导老师 周国琴

#### ○我爱诗歌 -

### 雨后

应该去山上走走 看看嫩绿的小草 和刚探出头的春笋

再看着美丽的世界 小鸟飞上了枝头 唱着美丽的歌 刚从野外回来的蝴蝶 开始采起了花粉

此时 世间万物都苏醒了过来 有了新的生机

在山里走着走着 就看见被风吹掉的叶子 静静地躺在地上 蜗牛从房子里出来 慢慢地挪动着 彩云从乌云里走了出来 在离太阳十米的地方 也在世界的每个角落

这些景物组合在一起 构成了一幅"雨后风景图" 市实验新湖校区四(12)班 周骏熙 指导老师 陈静如

## 甜蜜魔法课

看得可专心了。

终于可以自己动手啦! 我学 着吴璟爱妈妈的样子, 先擀个圆 圆的面皮,再挤上白白的奶油,然 后放上红宝石似的火龙果,最后 撒上奥利奥碎,捏成可爱的小包 子,感觉自己就像一个超级厉害 的小厨师。

做好就开吃了,我一大口咬 下去,只感到凉凉的奶油和脆脆

的奥利奥在嘴里跳舞。大家忍不 住赞叹:"太美味了!"每个人的脸 上都笑开了花,比雪媚娘还甜!

这节甜蜜魔法课, 我学会了 做雪媚娘,还收获了好多快乐,真 希望以后还能有这样的活动!

礼贤小学一(1)班 吴沛宜 指导老师 周梦媛



为更及时地发放稿费,若您 的稿件被《今日柯城》采用,请扫 描左侧二维码申领稿费。